



Поздняков Александр Павлович

### Технические устройства для народных целителей; Управление судьбой.

Наша группа разработала несколько оригинальных устройств в помощь народным целителям. «Роза» – Устройство создано на принципах Теслы и является приемо-передающим прибором с настройкой на биологический объект (человека). Настройка осуществляется за счет биоматериала (волосы, которые можно брать с разных мест). В «Розе» для стабилизации процессов используется золото 23К. Питание осуществляется за счет электромагнитных полей, окружающих нас. Принцип детекторного приемника. «Роза» позволяет намного увеличить энергетику человека, повысить его частотные характеристики. Увеличивает вероятность положительных событий. Человек получает «мотоцикл», когда остальные идут пешком. Увеличивает возможность найти вторую половину. С помощью ее можно определить подходит Вам человек или нет. Переносить информационно лекарственные препараты (травы) на большие расстояния, омолаживание. Возможность очищение негативной энергии самостоятельно. Все владелицы «Роз» успешно нашли мужей, или хороших любовников. У многих сдвинулись многие проблемы с решением в их пользу, хотя не решались долгое время. В бизнесе ушли ненужные люди, а пришли нужные. «Терра» - устройства, использующие волновые процессы, (питание - по принципу детекторного приемника) позволяющие быстро поднять уровень энергетики на высокий уровень. Притом не затрачивается время и отпадает необходимость на изнурительные тренировки. Процесс совершенствования становится интересным и плодовитым.



«Терра» Собраны в однотипном стандартном корпусе. Конструктивные отличия определяют разные направления работы устройств. «Терра» может создать мощное генерирующее поле, способное убрать негативные энергии в помещении, Снять негативные процессы с человека, убирать некоторые воспалительные процессы. Все зависит от внутренней начинки устройства. Также можно использовать лекарства, которые помогают данному человеку. Покрываемая площадь около 20 кв.м Устройствами пользуются эзотерики с большим успехом. Всю грязную и черновую работу делает «Терра». Все подробности на сайте. Многоразовая таблетка (МТ) - На данный момент некоторые лекарства трудно приобрести, или есть трудности с их выпиской у врача. Мы решили сделать лекарство многоразовым. Используя принципы волновой передачи свойств, была изготовлена многоразовая таблетка. Исходным лекарством стало Седальгин Нео от головной боли. В устройство вошло примерно 1.5 таблетки. Расчет был на ношении ее в кармане. Должен быть относительно плотный контакт с телом человека. Боль снимается чуть позже, чем если ее выпить. Зато ее не нужно принимать внутрь. Мы также успешно делали такие изделия (индивидуально) от давления. Препараты были как в ампулах, так и в таблетках, сильные антибиотики. Все лекарства выписывал врач для данного человека. Недостатком является срок действия препаратов. После истечения срока годности лекарства, «МТ» работала намного слабее. Если препарат был в ампулах и размер устройства был не так важен, ампула не вскрывалась. Устройство работало намного лучше и эффективнее.

